

广东省医疗器械管理学会

携手共筑健康梦，助力遂溪“百千万工程” 医疗器械捐赠倡议

广东省医疗器械企业同仁们：

“百县千镇万村高质量发展工程”(以下简称“百千万工程”)是广东省高质量发展的头号工程，也是深入实施乡村振兴战略的重要举措。湛江市遂溪县作为广东省药品监督管理局“百千万工程”和乡村振兴的重点帮扶对象，正致力于优化当地医疗资源配置，改善脱贫地区医疗条件，提升基层医疗服务能力，力求让每一个乡村都能享受到优质、便捷的医疗服务。

近年来，广东省医疗器械行业在政策支持、技术创新及市场需求等多重利好因素的推动下，取得了长足的发展。作为国家健康战略中不可或缺的一环，医疗器械不仅是疾病诊断与治疗的重要工具，更是保障人民健康、提升生活质量的重要基石。

2024年是实施“十四五”规划承上启下的关键年，也是巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的深化之年。为进一步动员和凝聚全省医疗器械企业力量，我们以最真挚、最崇敬之情向全省医疗器械企业发出倡议，秉承“回馈社会、惠泽民生”的

初心，向湛江市遂溪县捐赠急需的医疗器械，包括但不限于心电图机、超声仪器、监护仪、除颤仪、治疗仪、光学类产品及康复理疗产品等。这些设备的捐赠将直接助力遂溪县医疗基础设施的完善，提升医疗服务质量，为当地群众带来更加及时、有效的医疗救治与康复服务。

每一台捐赠的医疗器械设备都是对生命的尊重与呵护，都将成为当地医疗事业注入新的活力与希望。我们坚信，点滴之水终将汇聚成海，微薄之力亦能筑起爱的长城，通过汇集全省医疗器械企业力量，让健康福祉惠及更多人民群众。

我们诚挚地呼吁广东省内的医疗器械生产企业，能够积极响应此次捐赠倡议，将企业的爱心与专业能力转化为对“百千万工程”和乡村振兴的实际支持，为社会传递关怀和温暖。无论捐赠规模大小，每一份贡献都弥足珍贵，都将被铭记于心，并化作推动乡村振兴的强大动力。让我们共同努力，用实际行动支持“百千万工程”的发展，为改善当地的医疗条件贡献一份力量。

参与此次捐赠的企业，将收获捐赠证书和感谢信。此番善行，不仅是对企业社会责任的生动践行，更是企业勇于担当、乐于奉献精神的璀璨展现，无疑将为企业品牌形象的塑造与社会声誉的提升注入强劲的正能量。

让我们携手并肩，以实际行动践行社会责任，共同书写大爱无疆的壮丽篇章。期待业内企业的积极响应与慷慨解囊，让我们共同为遂溪县乃至全省的基层医疗卫生事业发展贡献力量，共创

更美好的明天！

衷心期待您的积极参与与支持！

顺祝商祺！

广东省医疗器械管理学会

2024年9月12日



联系人：钟海媚 020-85655159/13430300696